

## 2:1客场击败富力，迎来本赛季中超客场首胜 鲁能这场球，赢得真及时



赛季客场首胜，鲁能的这场比赛赢得很及时。 Osports供图

本报记者 李志刚

广州富力在自己的主场，已经注定是鲁能的“菜”！连续数年，无论富力、鲁能各自临战状态如何；无论富力、鲁能分别由何人执教；无论富力、鲁能最终“收成”怎么样，中超联赛鲁能到了广州，准能赢下富力，这一次又是如此！客场作战的鲁能泰山，在先失一球的不利形势下，由蒙蒂略、刘彬彬各入一

球，2:1逆转取胜，第22轮了，鲁能才迎来本赛季联赛客场的首场胜利！

本场比赛之前，鲁能在联赛中遭遇两连败；8月13日，率先进行比赛的石家庄永昌取得一场平局，在积分榜上追平了鲁能；如果还是不能打破“联赛客场不胜”的魔咒，鲁能接下来的比赛将更难打，球员将背上沉重的心理包袱，后果很难预料……好

在，鲁能赢球了。

胜利应该说首先属于鲁能主帅马加特，上周三鲁能的开放训练，马加特“试验”球队的阵容，当时他安排的主力与此役客战富力的首发相比，只发生了一个变化，那就是在广州首发的右后卫是齐天羽，而不是在济南训练中的赵明剑。这说明，马大帅“备课”备得好，一切均在他的掌握之中。从场上局面来看，经历这段难得的休

整期，鲁能球员的体能在整体上大有进步。身体是革命的本钱，体能是身体的关键，现代足球，没有充沛的体能作基础，那基本就是在扯淡。对敌，马加特战术分析得当；对己，马加特问题看得很准，这位性格强悍但平时却是低声细语的德国教练，确实有一套。

此前，鲁能泰山中场指挥官、阿根廷球员蒙蒂略多次表示，希望在今年年底与鲁能的

合同期满之后，能够回到曾经效力的智利大学俱乐部踢球。但目前，智利大学俱乐部却表示“不好评估如今蒙蒂略的水平和状态”，对此，蒙蒂略表示“是一个耻辱”。结果本场比赛，蒙蒂略一射一传，是鲁能中超客场首胜的最大功臣，现在也许鲁能应该抓住机会，推动与蒙蒂略的续约谈判——留住蒙蒂略，是鲁能下赛季东山再起的关键。

## 亚洲12强赛就要开始了，中国队首战客场挑战韩国 9月1日，我们一起去首尔

**本报讯** 光顾着看里约奥运会，还记得足球亚洲12强的约会吗？大家一定醒醒啊，9月1日，亚洲12强赛便将打响，中国队首场比赛客场挑战韩国，“万事开头难”，中国队能否打进2018俄罗斯世界杯决赛圈，本场比赛很可能就会决定“基调”。还犹豫什么？收拾一下，走吧，跟齐鲁晚报“齐鲁球迷助威团”到首尔，去为中国队摇旗呐喊，鼓励中国队奋勇战斗吧！

此次亚洲12强赛，中国与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔、叙利亚被分在了A组，通过主客场双循环之后，小组前两名可以获得直接进军俄罗斯的资格，B组亦然。A组第三名与B组第三名通过附加赛产生“亚洲第五”，然后与其他大洲的队伍竞争一个出线名额。根据7月份国际足联公布的球队排名，伊朗、韩国、乌兹别克

斯坦分居亚洲前三，这让中国队的12强之旅显得愈发险恶。但所谓“富贵险中求”，自2001亚洲十强赛之后，中国队已经接连错失了2006、2010、2014三届世界杯亚洲最后一轮预选赛了，这一次，中国队能够参加12强赛，本身既是进步，也是机会，“足球是圆的”，中国队既然可以参赛，自然就不能放弃追逐梦想的希望。

根据已经公布的安排，9月1日，中国队客场挑战韩国的比赛将在首尔世界杯足球场进行。确切的消息是，韩国方面总共为中国球迷留了1.5万张球票，怎么样才能买到真实的球票、怎么样才能顺利到首尔去观战、怎么样能与志同道合的朋友一起去、怎么样能够将自己的见解通过网络与大家分享、怎么样在观赛之余享受一次高品质的观光之旅？来吧，我们为您提供一站式服务。

为了更好地为大家服务，这一次，本报足球工作室联合在山东足球界拥有相当口碑的山东晟世阳光体育文化传播有限公司，通过5A级旅行社山东环游国际旅行社，打造了时尚济南首尔双飞五日的“12强赛激情之旅”。9月1日一早，济南直飞首尔，当天便由专业人士陪同观看中国客场挑战韩国的比赛，青瓦台、景福宫、乐天世界、首尔塔……全程韩式4花酒店，9月5日中午从首尔飞回济南。这样的安排，每位只要2880元，怎么样？值了吧？要知道，这里面可是包含中韩之战的现场球票的，而且我们届时还将有价值不菲的精美助威纪念品免费赠送啊！赶紧吧，周知朋友，拿起电话，报名吧，名额有限，别怪我们没提前给您说。报名电话：1528868000 吴先生 13153037550 刘先生。

## 鲁能泰山杯业余联赛落幕 淄博万国捧得总冠军

**本报讯** 8月14日上午，“鲁能在您身边”系列活动“鲁能泰山杯”业余联赛总决赛第三场单循环赛在鲁能泰山训练基地6号场地继续进行。前一天以4:1战胜济南建邦ccpark的淄博万国队再次出战，以8:1战胜泰山假日租车队，两战全胜，从而夺得“鲁能泰山杯”业余联赛的总冠军。

比赛伊始，全主力出战的淄博万国便向泰山假日租车发起潮水般的进攻。鲁能足校出品并曾效力于青岛中能的淄博万国32号后腰张丰羽串联起淄博万国的前后场，而他也用两粒进球打开淄博万国队的胜利之门，荣磊、张巍、李鹏程、高飞、翟猛又联手攻入6球，泰山假日租车则由任照阳扳回一城，最终，淄博万国再次以大比分战胜对手，毫无争议地锁定“鲁能泰山杯”业余联赛总冠军。

14日下午，进行了业余联赛新晋总冠军挑战鲁能U19队的友谊赛，结果淄博万国再接再厉，以2:0战胜鲁能U19。本场比赛移师鲁能泰山训练基地3号场地，鲁能泰山官网也对比赛进行了视频直播。

随着淄博万国队长高举冠军奖杯，率领队友站在冠军之门开启香槟，疯狂庆祝，为期近两个月的“鲁能泰山杯”业余联赛夏季联赛正式落下帷幕。比赛完全按照中超标准和规格进行，以济南、淄博、泰安三个城市分区比赛，促进了城市间业余球队的交流，也为职业球队和业余球队的交流搭建了机会和平台。

(体讯)